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Nevojat e të rinjve në Shqipëri 

 

Përgjatë dhe pas periudhës së 

pandemisë globale Covid-19 

Kjo fletë informuese analizon nevojat e të rinjve përgjatë dhe pas periudhës së 

pandemisë globale Covid-19, të lidhura me shërbimet shëndetësore, edukuese, 

të pjesëmarrjes dhe socializimit. 
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Kjo fletë informuese është realizuar nga UNFPA me ekspertizën 

e Observatorit për të Drejtat e Fëmijëve dhe të Rinjve, në kuadër 

të projektit “Leave No One Behind” (“Askush të mos Mbetet 

Pas”), një Program i përbashkët i OKB-së i financuar nga Swiss 

Agency for Development and Cooperation (SDC) dhe zbatuar 

nga katër agjensi të OKB: UNDP, UNFPA, UNICEF, dhe UN 

WOMEN në partneritet me Qeverinë Shqiptare. 

 

Ky projekt synon fuqizimin e personave vulnerabël në Shqipëri që 

të kenë akses të barabartë në shërbimet dhe mundësitë publike, të 

kenë një zë në vendimmarrjen publike, që ndikon në jetën e tyre 

dhe t’i kërkojnë llogari zyrtarëve publikë, duke i mbajtur 

përgjegjës për dështimet apo arritjet. 

 

Përmbajtja e kësaj flete informuese është përgjegjësi e 

Observatorit për të Drejtat e Fëmijëve dhe të Rinjve, në emër të 

Rrjetit të Organizatave “Zëri i të Rinjve”. Opinionet e shprehura 

këtu janë të autorit dhe nuk pasqyrojnë domosdoshmërisht 

opinionet e UNFPA-së, UN Albania apo SDC. 
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Kjo fletë informuese na ndihmon të lexojmë më me vëmendje nevojat e të rinjve përgjatë 

periudhës së izolimit për shkak të Covid-19, ku më shumë se gjysma e tyre shprehen për 

nevojë punësimi (56%) dhe socializimi (74%). 13% e të rinjve kanë ndjerë nevojën për 

shërbime shëndetësore, të cilat nuk i kanë përfituar gjatë përiudhës së Covid-19. Ndërsa 

10% e tyre kanë pasur nevojë për shërbime edukuese, të cilat nuk i kanë përfituar. 

 

Ndërkohë këto nevoja vazhdojnë të vihen re dhe pas periudhës së izolimit nga Covid-19, 

ku të rinjtë shprehen për më shumë jetë sociale (24%). Ndër të tjera, tërheq vëmëndjen 

fakti që të rinjtë kanë një ndjenjë apatie dhe jetë pasive, pasi të pyetur si për nevojat apo 

ide angazhimi gjatë kësaj periudhe post Covid-19, - 20% e tyre shprehen se nuk kanë asnjë 

lloj ideje. Ndërsa një pjesë e konsiderueshme e tyre (47%) shprehen se kanë nevojë për 

aktivitete sportive dhe kulturore. 

 

363 të rinj të grupmoshës 15-29 vjeç, janë anketuar onlinë përgjatë periudhës Qershor 

2020, mbi nevojat e tyre përgjatë dhe pas 

periudhës së pandemisë globale Covid-19, të 

lidhura me shërbimet shëndetësore, edukuese, 

të pjesëmarrjes dhe socializimit. 

 

Diversifikimi i të rinjve të anketuar sipas 

vendbanimit të tyre, paraqitet në hartën e 

mëposhtme.  
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             Gjinia e të anketuarve                                      Grupmosha e të anketuarve 

 

Vendbanimi     Punësimi/ndjekja e studimeve 

 

 

Qëndrimi i/e izoluar në shtëpi 

përgjatë periudhës së Covid-19, 

më ka krijuar një sërë nevojash 
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Unë kam arritur t’i 

përfitoj shërbimet 

shëndetësore për të cilat 

kam pasur nevojë 

gjatë periudhës së Covid-

19 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

a) Vizita mjekësore 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Këshillime me mjekun/en për 

arsye të ndryshme shëndetësore, 

planifikim familjar, shtatëzani 

etj 
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c) Mjete moderne 

kontraceptive 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d) Analiza dhe 
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shëndetësore 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unë kam arritur t’i 

përfitoj shërbimet 

edukuese për të 

cilat kam pasur 

nevojë, gjatë 

periudhës së Covid-

19 
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a. Mësim/ mësim në 

distancë/ mësim 

digjital 

 

 

 

 

 

 

b. Trajnime 

 

 

 

 

 

 

c. Konsulta 
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d. Kurse profesionale/ 

artistike/ sportive 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e) Të gjitha sa më 

sipër  
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shtuar më shumë nevojën 
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a) Takime me 
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c. Pjesëmarrje në takime/ 
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eksperiencash mes të 

rinjve për tematika të 

ndryshme 
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d. Aktivitete kulturore/ 

sportive 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e) Të gjitha sa më sipër  
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